sto caso, tutti gli script vengono eseguiti contemporaneamente). Quindi ci sono 5 loop in
attesain esecuzione allo stesso tempo.

- Allo stesso modo, il blocco < aspetta fino a quando <> > non é altro che unblocco
<ripetere fino a quando <> > con niente dentro.

- In questo modo, gli script vengono eseguiti simultaneamente, quindi una nota puo essere
tagliata da unaltra, poicheé Thymio puo suonare solo una nota alla volta.

Come estensione, si puo creare un blocco per nota e quindi scrivere uno script principale
che suoni una melodia senza le dita (vedi soluzione 2).
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